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ATA Nº 005/2025 
 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. O 
Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao Vereador FABIANO 
DAL PIVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao Vereador Fabiano Dal Piva, para 
que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 009/2025, de 07 de fevereiro de 2025, que “Declara de 
interesse público e autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas de manutenção, 
consertos e reforma de máquinas e equipamentos de propriedade do Município que estejam 
cedidos a patrulhas agrícolas e grupos de agricultores, e dá outras providências.” aprovado por 
unanimidade. Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 001/2025, de autoria dos vereadores 
Julio Cesar Sponchiado, Everaldo Duarte da Silva, Darlei Lapazini e Rogerio Ficanha, que “indicam 
ao poder executivo para que reconsidere os critérios exigidos para o cargo de monitor escolar, 
baixando o nível de escolaridade exigido, de forma a permitir a contratação de profissionais com 
Ensino Médio Completo, sem a obrigatoriedade de formação específica no Magistério ou Ensino 
Superior.” aprovado por unanimidade; Indicação nº 002/2025, de autoria dos vereadores Julio 
Cesar Sponchiado, Everaldo Duarte da Silva, Darlei Lapazini e Rogerio Ficanha, que “indicam ao 
poder executivo para que institua um programa de incentivo com horas de máquinas para os 
agricultores que realizam silagem.” aprovado por unanimidade; Indicação nº 003/2025, de 
autoria dos vereadores Fabio Marcos Casaril, Fabiano Dal Piva, Claudemir Gambin, Aelto 
Scztrolaski e Pedro Edson Caxambu Cardozo, que “indicam ao Poder Executivo para que estude a 
viabilidade de construir lombada/quebra-molas nas Linhas Chiele Pessotto e Casaril, nas 
proximidades das residências dos senhores Hermes Pessotto, Itamir Mezalira, Lucas Cichelero e 
Luis Casaril.” aprovado por unanimidade. Constatou-se que havia inscritos para 
pronunciamentos. O Vereador Fabiano Dal Piva fez uso da tribuna para seu pronunciamento 
inicial na Casa Legislativa neste ano de 2025, destacando a importância da experiência adquirida 
e do aprendizado proporcionado pelo exercício do mandato. Em sua fala, expressou 
agradecimento a todos que o apoiaram em sua campanha eleitoral, incluindo familiares, vizinhos 
e amigos, ressaltando a confiança depositada por meio dos 142 votos recebidos. O vereador 
reafirmou seu compromisso com a população, colocando-se à disposição para auxiliar no que for 
necessário. Também dirigiu agradecimentos ao Partido dos Trabalhadores pelo apoio e confiança 
em sua atuação política. Ressaltou que, apesar da definição partidária, o principal objetivo é 
trabalhar em prol do bem-estar da população. Na oportunidade, informou à comunidade que 
está aberto o período de inscrições para interessados nos incentivos à implantação e ampliação 
de unidades de produção de suínos, aves e bovinocultura, conforme edital já divulgado. O prazo 
para inscrições estende-se de 12 a 28 de fevereiro. Explicou que os incentivos, concedidos por 
meio de decreto do Poder Executivo Municipal, cobrem até 20% do custo total orçado do 
empreendimento. O vereador destacou, ainda, que a Casa Legislativa aprovou alterações na 
legislação vigente, permitindo a ampliação do benefício para a bovinocultura e estabelecendo o 
valor máximo de apoio em R$ 30 mil, com o objetivo de beneficiar pequenos produtores. 
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Enfatizou que tais incentivos visam fortalecer a agropecuária local, promovendo o aumento da 
arrecadação do ICMS e possibilitando novos investimentos em favor da população. Por fim, 
colocou-se à disposição para eventuais esclarecimentos e reafirmou seu compromisso de 
trabalhar pelo desenvolvimento do município. Posterior não havendo mais oradores inscritos 
para pronunciamento e inexistindo outros assuntos a serem tratados, o Presidente, Sr. 
Claudemir Gambin, declarou encerrada a sessão, ressaltando, que por unanimidade, a próxima 
Sessão Ordinária ocorrerá no dia 27 de fevereiro, às 20 horas. Após sua devida aprovação, esta 
ata será assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores. Taquaruçu do Sul, 11 de fevereiro 
de 2025.  
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